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Povodom tragičnog događaja u obitelji na Pagu, s ciljem pružanja potpore kolegama socijalnim radnicima i svim drugim radnicima Centra za socijalnu skrb Zadar, ali i zbog dugogodišnjih problema prisutnih u ovom Centru, odlučili smo se obratiti slijedećim priopćenjem.


Podržavamo inicijativu da se konačno informira javnost o stanju u centrima za socijalnu skrb, otežanim uvjetima rada u smislu neadekvatnih prostornih uvjeta, nedostatnog broja stručnih radnika, te sve većeg broja korisnika.

Centar za socijalnu skrb Ogulin obavlja djelatnost socijalne skrbi za područje Grada Ogulina, te općina Tounj, Josipdol, Plaški i Saborsko. Područje mjesne nadležnosti ovog Centra pokriva područje na kojem živi oko 21000 stanovnika (prema podacima iz popisa stanovništva provedenog 2011.g.)

U Centru je zaposleno 11 radnika, na neodređeno vrijeme, te ravnatelj.



U 2018.g. zaprimljeno je 5126 predmeta na 7 stručnih radnika, a ukupan broj korisnika ovog Centra je oko 1500.

Rad u Centru za socijalnu skrb Ogulin organiziran je u tri cjeline:


1. Cjelina za novčana davanja u kojoj su zaposlena dva socijalna radnika i upravni pravnik. Cjelina pokriva 522 korisnika doplatka za pomoć i njegu, 244 korisnika osobne invalidnine i 315 korisnika prava na zajamčenu minimalnu naknadu. Tijekom 2018.g. obrađeno je 462 zahtjeva za priznavanje prava na jednokratnu naknadu, a ukupno je zaprimljeno 3014 upravnih i neupravnih predmeta. Svaki socijalni radnik navedene cjeline ima oko 540 stalnih korisnika prava iz sustava socijalne skrbi.

Od početka veljače ove godine cjelina je bez upravnog pravnika, obzirom da isti odlazi u mirovinu s danom 28.03.2019.g, te trenutno koristi pravo na godišnji odmor, do odlaska u mirovinu.

2.Cjelina skrbništva i udomiteljstva u kojoj su zaposleni jedan socijalni radnik i pravnik koji ujedno obavlja poslove pravnika i u cjelini obiteljsko pravne zaštite. Cjelina pokriva 142 osobe pod skrbništvom, 132 korisnika prava na socijalnu uslugu smještaja te 40 udomiteljskih obitelji, od kojih je 9 udomiteljskih obitelji za djecu.

Od rujna 2019.g. radno mjesto socijalnog radnika je upražnjeno, radi korištenja rodiljnog dopusta, a na raspisane natječaje nisu se javili stručni radnici koji ispunjavaju zakonske uvjete za navedeno radno mjesto. U ovoj cjelini je tijekom 2018. godine zaprimljeno 659 predmeta.

3. Cjelina obiteljsko pravne zaštite, u kojoj su zaposleni psiholog i pravnik koji ujedno obavlja poslove u cjelini za skrbništvo i udomiteljstvo. Također je zaposlen i socijalni radnik u svojstvu pripravnika, obzirom da se niti nakon ponovljenog natječaja na navedeno radno mjesto nije javio socijalni radnik koji ispunjava zakonom propisane uvjete za to radno mjesto.
Cjelina pokriva više od 200 obitelji u stalnom tretmanu. U 2018.g. zaprimljeno je ukupno 686 predmeta od čega je 39 prijava za nasilje u obitelji, obrađeno je 32 zahtjeva za obavezno savjetovanje, u više od 20 obitelji izrećena je mjera stručne pomoći i potpore u ostvarivanju roditeljske skrbi te dvije mjere intenzivne stručne pomoći i nadzora nad ostvarivanjem roditeljske skrbi. Također su provođene mjere žurnog izdvajanja djece iz obitelji, oduzimanja prava roditeljima da stanuju s djetetom, postupci zasnivanja posvojenja, obrade posvojitelja te obrade udomitelja radi obnove ili izdavanja dozvole za bavljenje udomiteljstvom.
Uz navedeno, svakodnevno se obavljaju poslovi savjetovanja vezani za zaštitu interesa maloljetne djece, odnose roditelja i djece te rad s udomiteljima za djecu.


U cjelini obiteljsko pravne zaštite u 2018. godini u periodu od početka srpnja do kraja studenoga 2018. godine nije bilo zaposlenog socijalnog radnika te su sve poslove odrađivali psiholog i pravnik.

Ravnatelj u Centru za socijalnu skrb Ogulin godinama radi poslove socijalnog radnika, obzirom na nedovoljan broj stručnih radnika. Od početka mandata sadašnjeg ravnatelja isti radi sve poslove na zaštiti djece s teškoćama u razvoju i invaliditetom, kao i poslove vezano za smještaj odraslih korisnika od rujna prošle godine zbog odlaska socijalnog radnika na rodiljni dopust. 

U ovom trenutku zbog odlaska upravnog pravnika u mirovinu i odlaska socijalnog radnika na drugo radno mjesto nedostaju dva stručna radnika te trenutno u Centru za socijalnu skrb Ogulin uz ravnatelja rade samo dva socijalna radnika, psiholog, pravnik i dva socijalna radnika u svojstvu pripravnika-jedan u cjelini obiteljsko pravne zaštite djece, a drugi trenutno u cjelini za novčana davanja i u cjelini za skrbništvo. Postavlja se pitanje kako ogranizirati rad s ovakvim manjkom djelatnika koji rade sa tako velikim brojem korisnika. Radi navedenog, stručni radnici često obavljaju poslove i nakon radnog vremena, što bitno utječe na kvalitetu rada, radi preopterećenosti i iscrpljenosti.
Unatoč svemu navedenom, uočavamo pozitivne pomake učinjene od strane nadležnog ministarstva, ministrice, njezinih pomoćnika te svih drugih zaposlenika ministarstva. Vidljivo je da Ministarstvo želi unaprijediti sustav socijalne skrbi i struku socijalnog rada. Puno je postignuto na području informatizacije kroz aplikaciju socskrb. Isto tako i u procesu deinstitucionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi, čime usluge socijalne skrbi postaju dostupne sve većem broju ljudi, u njihovim kućanstvima. Uočena je bolja povezanost ministarstva i studija socijalnog rada, odnosno obrazovnih institucija, komore socijalnih radnika te udruge socijalnih radnika, što doprinosi boljem i kvalitetnijem stručnom radu, razvoju novih instrumenta za rad i obiteljsku procjenu. Ulažu se napori od strane ministarstva, kroz organiziranje aktiva ravnatelja, za usklađivanje i ujednačavanje postupanja centara za socijalnu skrb, te se ulaže u edukacija stručnjaka i sl.
Svjesni smo da promjene nije moguće postići u kratkom vremenskom razdoblju, a iste su nužne, kao i ulaganja u centre za socijalnu skrb koji su godinama zapostavljeni i nalaze se na margini javnih ustanova, a vode brigu o najranjivijim i najosjetljivijim skupinama društva. Za stanje u centrima socijalne skrbi ne mogu biti krivi i odgovorni samo radnici, koji ulažu velike napore, i iznad svojih mogućnosti, kako bi sustav funkcionirao.         
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